J1azepHbinn ckaHep anga BINJIA ¢ lwnpokon nonocon ckaHUpoBaHUS

' HosuHka

* Yacmoma noemopeHus s1a3epHbIx
umnynbcoe do 1500 kl'y,

* Ckopocmb usmepeHul 0o
1 333 333 usm./cek

e Ckopocmb ckaHUpoegaHusi o 200
JIUHuli/cek

* Paboyasi ebicoma noséma
00 360m /1200 cpm
do yesiu c Koagh. ompaxkeHus1t 60%

¢ [Nlone 3peHusi do 160°

* KomMmnakmHsbIU u nezkul
(2.36 k2)

* [lepedoebie mexHonoauu RIEGL
obecneyusarom:
- oyughpoeKy ompaxKeHHo20
cuzHana
- pecucmpayuro HeCKOJIbKUX
ompaxeHuu
- OHn1aliH o6pabomky ¢hopMbl
umnynsca
- 06pabomky MHO20KpamHo
ompaxeHH020 cu2Hana

e Jlezko ycmaHaesiueaemcs Ha
u Hebosibwue nusjiomupyemMmsbie
annapamai

* MexaHu4yeckul u anekmpu4yeckuli
uHmepgbelic Os1s1 uUHMez2payuu c
UHC/FHCC

Pa3bemMbi 05151 noOks1royeHus: 6o 2
8HEWHUX Kamep

BcmpoeHHoe meepdomersibHoe
xpaHunuuwje SSD Ons daHHbIX
CKaHuUpogaHus

o
L~

MoceTuTe Hall cauT
www.riegl.ru

6ecnusomHsble nnamgopmebi (BI1J1A)

.RIEGL VUX:100"

RIEGL VUX-100® — 93TO nerkMi u yHUBEpCasbHbI BO34YLUHbIN
nasepHbli ckaHep, obecrneumBatolnii LWIMpokoe nore 3peHust 160
rpagycoB 1 Ype3BbI4aHO BbICOKYH YaCcTOTY MOBTOPEHUS UMMYNbCOB 0
1500 k. KnioyeBass 0C0O6EHHOCTb — OYeHb HornbLLOE None 3peHnst —
oGecrneynBaeT OYeHb LUMPOKYH MOSIOCY CKaHMPOBaHUS, YTO 0COBEHHO
BaXKHO ANS pelleHunst Taknx 3ajad, kak kapTorpadoupoBaHue CIoXHOro
penbeda 1 BbINOMIHEHVNE a3POCHEMKHN B Y3KMX KAHbOHAX.

CkaHep OCHalleH BHYTPEHHUM TBEPAOTENbHbIM  XpaHUNULLEM
OaHHbIX o6bemoM 2 T n cbemHon kapton namatu CFast, a Takxe
UHTepdencamm ANS uHTerpaumm BHewHen cuctemsl WHC/THCC.
Kpome TOro, goctynHbl mHTepdelncbl ANs NOAKMIOYEHUA A0 ABYX
AOMONHNTENBHbBIX BHELLHUX Kamep.

TwaTenbHO CNpPOEKTUPOBAHHAA KOHCTPyKUMA ckaHepa RIEGL
VUX-1002?° no3BonsieT nerko nHterpuposatb ero Ha BIJ1A, He6onbLume
NUNOTUPYEeMblE CaMOSEThl, TakUe Kak aBTOXMP, a Tak)ke BEPTONeThI.
CkaHep nocTaBnsieTcs, kak camocTosaTenbHoe o6opyaoBaHue, Tak 1 B
CcoCTaBe roTOBbIX a3pPOCHEMOYHbIX peleHuit ¢ 6rnokom VHC/THCC n
Kamepamu 4nsi COOTBETCTBUSA TpeOOBaHUAM pas3nyHbIX MPOEKTOB.

O6niacmu npumMmeHeHus

* KopudopHas cbemka:
UHcrnekmuposaHue
NuHUl anekmponepeday,
)Ker1e3HOOOPOXHbIX Mymeu u
mpy6ornposodos

* Tonoepaguyeckasi cbemMka rnpu
paspabomke MecmopoxoeHull
OMKpPbIMbIM CrTIOCO60M

* Cbemka 20p0o00o8

e [lokymeHmauyusi
apxeosio2uyecKozo u
KynbmypHO20 HacnedHusi

e CeribCKoe U J1IeCHOoe X035Lcmeo

"\ ®
'J 'LASER MEASUREMENT SYSTEMS




MakcumanbHas ganbHOCTb M3MEPEHUN N NNOTHOCTb Todek RIEGL VUX®-100%°

PRR =500 Iy

220.0 44
210.0 Buicora wan semnen | Wapura nonocst | | 4.6
300 ft (90 m) 310m
200.0 3 4.8
1000 —— anaumocts 23 K 420 1390 &S
—— auaumocts 15 ki 190.0 N 23 350 ft (110 m) 380m 51
—— BUANMOCTb 8 KM - 450 ft (140 m) 480 m
180.0 53
900 1 380 1250 550 ft (170 m) 590 m
170. 6
_ oo 700 ft (210 m) 730m ° )
< 800 340 1110 e 160.0 60
2 _ £ 1500 64 Z
H = & 3 14 g
3 700 3005 970 5 E 1400 6.9 H
g H < 3 1300 74 8
= T o g
2 Ll i 2 1200 80 R
2 oo 20 o0 § 5 ey e £
5 H © g 100 — = HepashowmepHoe o6naxo tovek | 87 T
I 2 2 £ 100.0 96 5
2 500 2108 690 S 5 g
2 s
g s s 5 900 7 &
& 8 ] = 8
¢ g S & 800 08
% 400 1708 550 @ z S
= g g 700 78
4 ¥ Q k
g £ U 60.0 .
300 2 5 130 420
/ H g 50.0 .
s & z 5 400 .
200 8 2 80 280
i 5 g = H ] 30.0 :
% g 2 = 3 g g i
s 5 & 8 3 3 8 IS 20.0 = .
w004 & 3 3 8 H 3 € 3z 40 140 T ===
3 2 202 3 ok 5 s 3 10.0 .
13d: s i3
g g g g = 5
s £ 8 3% g £ g & 0.0
0o+——% £ - - - — - - 0 0 20
0 10 20 30 40 50 60 70 80 %0

CkopocTb [y3nbi]

Koachchuiueut atnasenus %1

Pa6ouas BbicoTa nonérta AGL ykasaHa Ans cneaylowmnx ycrnoBum:
Mone 3peHnsa 100°, HeOAHO3HAYHOCTb paspellaeTcs C NOMOLLbIO
noctobpaboTkn MHOrokpaTHO oTpaxkeHHoro curHana (MTA), cpeaHsia
SIPKOCTb OKpY>XatoLen CpeAbl, pasmep Lienu = pasmep nasepHoro nsTHa,
yron kpeHa +5

Mpumep: VUX-100% npu 500,000 Toyek/cek, ypoBEHb MOLLHOCTH
nasepal00% , BbicoTa nonérta Hag 3emnen= 2 300 m, ckopocTb 60 y3nos,
pes3ynbTupytoLwwas NNoTHOCTb Tovek ~ 14.6 Touek/m?

PRR =1000 k'

650.0 30
750 320 1040 Buicora Hap sewned | Wipika nonoce!
—— BuanmocTs 23 km 600.0 200 ft (60 m) 210m 32
700 —— BuanmocTs 15 km 300 970 250 1t (80 m) 280 m
—— BuanmocTs 8 ki 550.0 35
650 270 900 300 ft (90 m) 310m
400 ft (120 m) 420 m
600 250 830 T 500.0 500 ft (150 m) s20m 38 7
= NE
= 550 230 760 § 450.0 43
H =l E ¢ H
= & E
Z 500 210 = 690 o X 400.0 48 3
g s 2 g o
3 450 190 2 1620 § <] 2
3 E: § g 300 pasovepnoe obmaroovex | 0
o g g G - H
& 400 170 £ 550 o 8 — = HepaBHOMepHoE OGnaKo ToueK i
S 5 2 5 300.0 64 o
2 350 150 5 490 § 2 s
g g 2 & 2500 77 8
& 300 130 § 1420 § g g e
= 3 3 o0 H
g i il 4 g g
= 250 g 2 110|350 8§ 2000 96 C
H £
200 § & 80 280 150.0 12.8
< H z g
150 1— § ——— — 3 g g 60 210
2 N 8 © g S g 100.0 192
004 & | § § B 3 g £ % tao 140
2 £ s % H H g 5 = 50.0
s04-% = £ 3 2 g % z 5 3 20 70
£ 2% & s g B g g 8
ol 2 5 % @ 2 B % s e % |, o 0.0
5 5 % B s e w0 o s % 20 40 60 80 100 120 140 160

Koachhuient atnasenus %1

CkopocTb [y3nbi]

Pa6ouas BbicoTa nonéta AGL ykasaHa Ans cneayrowmnx ycrnoBum:
Mone 3peHust 100°, HEOAHO3HAYHOCTb pa3peLlaeTcsi C MOMOLLbIO
nocto6paboTkn MHOroKpaTHO oTpaxkeHHoro curHana (MTA), cpeaHsia
APKOCTb OKpY>KaloLLel cpeabl, pa3Mep Lenu = pa3aMep na3epHoro naTHa,
yron kpeHa =5

Mpumep: VUX-1002° npu 1 000 000 Toyek/cek, ypOBEHb MOLLHOCTU
nasepa 100%, BeicoTa nonéta Hag 3emnen = 1 640 m, ckopocTb 30 y3noB,
pe3ynbTupylowas nnoTHOCTb Tovek ~ 81.8 Touek/m?

PRR = 1500 Iy,

650

Koadbdpuument otpaenvs [%]

CkopocTb [y3nbi]

950.0 . 3.0
e Buicora Han semnei | Wapuka nonocsi
600 H————— = auaumocts 23 ku 250 830 900.0 3 200 ft (60 m) 210m 32
—— Baumocts 15 kM 850.0 e ég 250 ft (80 m) 280m 34
—— BMAUMOCTb 8 KM S
550 230 760 200.0 300 ft (90 m) 310m 16
2500 350 ft (110 m) 380 m s
500 210 690 T 400 ft (120 m) 420m iy
T § 700.0 a1 %
5 40 190 1620 = 2 6500 44 3
S = & £ H
2 3 5 $ 600.0 48
£ 400 170§ fss0 ® v 2
3 H H 2 5500 {4 52 2
s t pud ) 19
2 350 150 § 490 § G s000 J\|'} ——pastomepHoe obnakoTouek | 5.8 9
3 s © 2 \ = = HepaBHOMepHOe 06NaKo Touek 2
3 2 ] 5 450.0 64 O
£ 300 1305 a0 g g
g s © £ 4000 72 F
t g § g g
¢ 250 110 § 350 & Z 3500 82 %
= g L g g
200 g g 80 280 O 3000 96 =
/ & & 250.0 115
g H
50 = 3 z 3 60 210 200.0 14.4
2 o g s g
10048 — -5 | H 5- § —t40 140 150.0 19.2
& ] 3z 3 £ 573
§ 8 % g E H g g g 100.0 28.8
so{- s 5 3 H 2 i = 520 70
2% % 3 - H gz 50.0 ={576
o g & % 7 g & § 3 &8 & 0 o 00
1o 20 30 40 50 60 70 0 90 20 40 60 80 100 120 140 160

Pa6ouas BbicoTa nonéra AGL yka3zaHa Ans cneayroLwmx yCnoBuun:
[Mone 3peHust 100°, HEOAHO3HAYHOCTb pa3peLlaeTcsi C MOMOLLbIO
nocTo6paboTkn MHOrOKpaTHO oTpaxeHHoro curHana (MTA), cpeaHsia
SIPKOCTb OKpY>KatoLLe cpefbl, pa3mep Lenu = pa3mep na3epHoro nsTHa,
yron kpeHa +5

Mpumep: VUX-100% npu 1 500 000 Touek/cek, ypoBEHb MOLLHOCTU
nasepa 100%, Bbicota nonéta Hag 3emnen = 1 300 m, ckopocTb 30 y3nos,
pes3ynbTupytoLwas NnoTHOCTb Tovek ~ 153.4 Touek/m?

Copyright RIEGL Laser Measurement Systems GmbH © 2024 — Bce npaBa 3aLwuiueHbl



MabaputHbin yepTex RIEGL VUX®-1002°

CkaHep gna BINJA RIEGL VUX-100%
C nHTepdencHoim 6510kOM

Bug cHusy

OKHO Nny4a nasepa ocyLuuTenb

=
e
1
.29 __385 coefUHUTENbHbIR Brnok
Bug c3agu Bua cooky -
- 117 ~ B N -
13 27 KaxaaAa CTopoHa
BLIXOA OXNaxAaloLero Bosayxa o D 2x M3x0.5 - 6H pessba, rny6uHa 9 mm
f ! oA VUX-100™
<
o
1
Paavem ans kaptel CFast . 220 o
l 95 -
4x M4x0.7 - 6H pesbba, BUL CBEDX
rnybuHa 6 Mm A PXY 4x M5x0.8 - 6H pesbba,
ry6uHa 10 MM BXOJ OXNaxjaloLlero Bo3gyxa
- :
I < .
D
; e
y
©
1 ®
40 140

BCe pa3Mepbl yKa3aHbl B MM

Copyright RIEGL Laser Measurement Systems GmbH © 2024 — Bce npaBa 3aLuLLeHbI



[abapuTtHbin yepTex RIEGL VUX®-100%°

CkaHep gna BINJA RIEGL VUX-100%
C nHTepdencHoim 6510kOM

Bug cHuay

OKHO ny4a nasepa ocywuTenb

<
S
!
.29 __385 _ coeAuHUTENbHbIA Briok
Bup caagu Bua cGoky
- 242 —
-~ 7 =~ 13 27 Kaxaana cTopoHa
BBIXOA OXTAXASILEND Bo3nyXa - 2x M3x0.5 - 6H peab6a, rmy6uHa 9 M

¥ i
s VUX-100™
o

124
o ....

~ 30 _ pasvem ans kaptel CFast

3x M3x0.5 - 6H pesbba,

rnyouHa 6 mw BUA CBEPXY 4, M5x0.8 - 6H pessta
’ ' BXOA4 OXNaaaloLlero so3gyxa
rny6uHa 10 mm

e @ ® »n
2]
@ —#

! —e—4§ ) I-':I'.

_ 40 __ 140 |

BCe pa3Mepbl yKa3aHbl B MM

Copyright RIEGL Laser Measurement Systems GmbH © 2024 — Bce npaBa 3aLwuLleHbl



Knaccudwmkaumsa nazepHon npoayKumm

JanbHOCTb n3amepeHun
MpuHLMN n3mepeHnn

YacTtoTa nostopeHus umnynbcos PRR

Haunbonbluee namepsiemoe paccTtosiHue 234
00 uenen c koadp. otpaxeHusa p =20 %
[0 Lenen ¢ koad. oTpaxeHus p =60 %
00 uenen c koad. otpaxkeHus p =80 %

TexHuyeckne xapaktepuctukn RIEGL VUX®-100%

Knacc nasepa 1 (6e3onacHbin AN rnas) B COOTBETCTBUM
c IEC60825-1:2014

[laHHOE nonoxeHne pacnpoCcTpaHsAeTcs Takke U Ha UHCTPYMEHTbI
poctaensemble B CLUA B cootBeTcTBMM ¢ 21 CFR 1040.10 1 1040.11
3anckntodeHvem IEC 60825-1 Ed.3., oTHocsiwmxcs k Laser Notice No. 56 ot
8 mas 2019

CLASS 1
LASER PRODUCT

n3MepeHne BpeMeHu NonéTa, oundpoBKa OTPaXXEHHbIX CUTHANOB, PEFMCTPALMS OTPaXEHHbIX CUTHAMOB,

oHnawH obpaboTka popmbl curHana, o6paboTka MHOroKpaTHO OTPaXXeHHOro curHana

Makc. paboyasi BbicoTa nofiéta Ha ypoBHeM 3emnu AGL 29

@p 220 %

@p 260%

Makc. kon-Bo NPUHATbLIX CUrHanoB O4HOro nMmnyrbca 6)

1) OkpyrneHHble 3Ha4yeHus PRR.

500 kI, 1000 kI 1500 kI,
510 m 370 m 300 m
860 m 620 m 510 m
980 m 710 m 590 m
220 m 160 m 130 ™

(700 opT) (500 1) (400 ooT)
360 m 260 m 220 m

(1200 bT) (850 oT) (700 ooT)
30 14 9

2) TunoBble 3HAYEHNS AN YCPEeAHEHHbIX YCNIOBUI U CpefHel OCBELLEHHOCTM OKpYXatoLlei cpeabl. Ha ApkoM COnHLe MakCMManbHbIi Anana3oH MeHbLUe, YeM B MaCMypHYI0 noroay

3) MakcvmManbHbIi Ananas3oH yKkasbiBaeTcsd ANA NNOCKNX u,enel7| C pasMepom, npesBbilWanLWMm guamMmeTp nas3epHoro nyya, c nepneHankynapHbeiM yrinom nageHus, a Takxe npu

BNOUMOCTU B aTmoccbepe Ha paccToaHuun 23 kM. Cnyqam MHOIFO3Ha4YHOCTW NO AanNbHOCTU HEOGXOIJ,VIMO paspewaTtb nytTem OSPBGOTKVI MHOIOKpaTHO BEPHYBLUErocs curHana.

4) B npepenax nons 3peHus * 65° =
N3MEPEHWUIA.

5) YuutbiBasi Makc. apdekTnBHoe nose 3perusi 120°, JONONHUTENbLHBIN Yron KpeHa * 5°.

6) Ecnu uenen Heckonbko, obLiasn nepefatllas MOLWHOCTb nasepa 4enuTca Mexay HUMK. Mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO CHUXAETCS AOCTYNHAas fanbHOCTb.

130° Nnpon3BOANTENBHOCTL MNOMHOrO AMana3oHa nsmepexuit, cebilwe 130° o 160° 90% Npon3BOAUTENBHOCTM OT MOJIHOTO AWana3oHa

HavnmeHbLLee namepsemoe pacctosHue
ToyHocTb 79

MoBTOpsieMocTb®?

YacToTta noBTopeHus umnynbcos” 1%

Makc. adhdpekTnBHaAs CKOPOCTb M3MepeHun "
MHTEHCMBHOCTb 9X0-curHana

[nvHa BonHbl asepa

Yron pacxoxaeHus nyya

Pa3smep nsTHa nasepHOro ny4a (rayccos ny4ok)

7) To4YHOCTb O3Ha4YaeT CTeNeHb COOTBETCTBUSA U3MEPEHHOTO
3HaYeHUsi 4eiCTBUTENbHOMY (MCTUHHOMY) 3HAYEHMUIO.

8) Pasbpoc, Takxe Ha3blBaeMblil BOCMIPOU3BOANMOCTbIO UMK
NOBTOPSEMOCTbIO, MPEACTaBNAsIET COGOM CTENEHb, B KOTOPOU
nocnegytoline n3aMepeHusi 4aloT TOT Ke pe3ynbTart.

XapakTepuCTUKU CKaHepa
CkaHupyLLMin MexaHn3M
LLlabroH ckaHMpoBaHus

Mone 3peHus (ebibupaetcs)
CKOpoCTb pa3BEPTKU (BbIGMpaeTcs)

YrrnoBou nHTepBan ckaHnpoBaHusa A S (swi6upaercs)
Mexay nocnenoBaTtesibHbIMU fTasepHbIMU UMNyNbCamMu

PaspelueHune yrrnoBbix U3MepeHUN
CUHXPOHM3aLMS CKaHVPOBAHUS (4ONOMHUTENbHO)

WHTepdenchol
HaCTpOVIKa, nepepgada AaHHbIX CKAHNPOBAHUA U
CBA3b C BHELLUHUMU yCTpOVICTBaMM

NHTepdelric THCC

O6wwue 1 koHTponb ™

WHTepdenc kamepsbl Ha naHenn pasbemos
MHTepdelic Kamepbl yepes yHuBepcanbHbii pasbem '©)
IMU Interface (optional)

O6LL|,VIe TEXHUYECKMNE XapPaKTEPUCTUKN
BxogHoe HanpsixeHue / MNoTpebneHne
OcHoBHble pasmepsl ([ x LU x B)

Bec

BnaxHocTb

Knacc 3awutbl

Makc. BbicoTa nonéta (paboyas n Hepaboyas)
TemnepaTypHbI guanas3oH

12) WwvpuHa yrnosoro wara 3aBucuT ot BeibpanHoro PRR nasepa.

13) MakcumanbHas WuprHa yrnoBoro wara orpaHmyeHa
MaKcUMarnbHOW CKOPOCTbIO CKAHUPOBAHUSI.

S5m

10 mm

5 Mm

0o 1500 kly

no 1333 333 nsm./cek (@ 1500 kl'y PRR & 160° yron ckaHupoBaHus)
NPUHATBIV CUrHan npeacTasnseTcs pagom 16 -Tv GUTHbIX OTCHETOB
onwxnun MK gnanasoH

0.4 mpag "

40 mm @ 100 m, 200 mm @ 500 m, 400 vm @ 1000 m

9) OpHa curma npu ganeHoctn 150 M npu ycnosuax ucneitaHuin RIEGL.
10) BeibupaeTcsa nonb3oBaTtenem.
11) UamepsieTcs B Toukax 1/e2. 3HauyeHue 0.4 mpaj COOTBETCTBYET yBENMYEHUIO Nyyka nasepa Ha 40 MM Ha
paccTosiHum 100 M.

BpaLLarLLeecst MHOFOyronibHoe 3epkaro
napannesbHble IMHUN CKaHMPOBaHUS
+80° =160°

50 - 200 nuHun/cek

0.006°<A9<0.24° 21

0.001°
CuHXpoHM3aumsa BpaLleHusi ckaHepa

2x LAN 10/100/1000 MGuT/cek ™15

MocnepoBartenbHbIn RS232 nHtepdelic, TTL Bxoa cuHxpoHusaumm 1PPS
UMMNYINbCOB, NPUHMMAET pa3nuyHble opmaThl AaHHbIXx THCC-BpemeHu

1 x TTL Bxoa, 1x TTL BbixoA, 1 X ANCTAHLUMOHHOE BKI/BbIKN

2xnutaHue (makc. 1.2 A), 3anyck, akcnosunums n F’HCC RS-232 Tx & PPS
1X 3anycK 1 3KCno3nums

naHHble MHC, nutaHue

11 - 34 B nocTtosiHHOro Toka / Tun. 45 BT

242 MM X 117 MM X 124 MM (c coeamnHUTENbHBIM 6OKOM)

225 MM X 117 MM X 124 MM (6e3 coeanHuTensHoro 6noka)

2.36 Kr (c coeanHnTENbHBIM GI0KOM)

makc. 80 % 6e3 koHaeHcauumu npu Temnepartype 31°C

IP64, nbine- n 6pbl3ro3almLEHHbIN

18 500 ¢ (5 600 m) Hag ypoBHeM mope (MSL)

ot -10°C po +40°C (pabouas) / ot -20°C go +50°C (xpaHeHue)
14) 1x BHELWHWI AOCTYN Yepe3 yHUBepcarbHbIi pa3beM.

15) 1x fOCTyneH HenocpeACTBEHHO Ha AONOMHUTENBHOM UHTepdeicHoM Groke.
16) [locTyneH cHapyXu Yepes CoeAUHUTENbHYI0 NnaTy (Bkno4asa 1x nuTaHue kamepbl).

Copyright RIEGL Laser Measurement Systems GmbH © 2024 — Bce npaBa 3aLuLLeHbI



TexHuyeckme xapaktepuctukm RIEGL VUX®-100% pononxenue)

XpaHunviie gaHHbIX

BHyTpeHHe XxpaHunuiie
CnoT ans kapTbl NaMaTh

BHewHun MHC n THCC (gononHutensHo)

ToyHocTb MHC 2
KpeH, TaHrax
Kypc

YacToTta onpoca NHC

TOYHOCTb MO3ULMOHNPOBAHNS (TUM.)

O6wwuin BeC cucTembl

1) CFast sBnseTcs 3aperucTpMpoBaHHO TOProBo MapKoi

CompactFlash Association.

2) XapakTepuCTUKM TOYHOCTM A NocTobpaboTaHHbIX AaHHbIX.

3) Cwm. TexHuyeckune nogpoBHOCTM B COOTBETCTBYIOLLEM Nacnopte
Applanix.

TeepaoTenbHbii anck SSD, 2 Tb
ans kapT namatn CFAST® ) npombilineHHas kapTa namsatn 480 'b
(moxHo yBenununtb Ao 1 Tb)

RIEGL RiLOC-F Applanix APX-20 UAV ¥ Applanix AP+50 34
- 0.015° 0.005°
- 0.035° 0.010°
no 700 'y 200 Iy, 200 Iy,
0.02-0.03m 0.02-0.05m 0.02-0.05m
2.7 xr 3.0 kr 3.6 kr®

4) Ucnonb3osaHue 6noka ynpaeneHus RiSYS-CU-23 ob6asaTenbHo
5) O6wuit Bec BkNtoYaeT 6nok ynpasnexus RiSYS-CU-23 (0,9 kr)

264
Kaxnas CTopoHa

-18.27, 2x M3x0.5 - 6H peasGa, rmy6uHa 9 mm

’ VUX-100"

220

RIEGL VUX-100% ocHaueH RIEGL RiLOC-F

BCe pa3Mepbl yKa3aHbl B MM

355

283
Kaxpaas cTopoHa

2x M3x0.5 - 6H pessba, rny6uHa 9 Mm

’ VUX-100

_13_27_

220

RIEGL VUX-100% ocHauieH APX-20 UAV

Mone 3peHnsa n nuterpaumnsa cuctemol RIEGL VUX®-1002°

-

160° FOV

160° FOV

AR
ﬁ @RiEGL

JTasepHbin ckaHep RIEGL VUX-100%
C MOMHOCTbIO MHTErpupoBaHHbiM 6nokom MHC/THCC RILOC-F
ycTaHoBneH Ha 6ecnunoTHyto nnatdgopmy Acecore Zoe

OuyeHb 6onbLuon yron ob63opa 160° AN CbeMKM NPOTSXKEHHbIX Nnowiagen

"\ ®
'J 'LASER MEASUREMENT SYSTEMS

MO

7 CKYCCTBO cOo3daBaTb TOYHOCTb

Copyright RIEGL Laser Measurement Systems GmbH © 2024— Bce npaBa 3awuieHsl. , 2023-10-02

B HacTosLEeM AOKYMEHTE NpefCcTaBeHbl TOYHbIE U JOCTOBEPHbIE CBEAEHMS, Mpy 3ToM komnaHus RIEGL He HeceT
HMKaKo OTBETCTBEHHOCTY 3a UX UCMONb30BaHue. TexHu4Yeckue AaHHble MOryT ObiTb U3MeHeHbI 63 NpeaBapUTenbHOro
yBeJOoMMeHNst

TexHu4yeckune xapaktepucTtuku, RIEGL VUX-100%, 2024-09-17
www.riegl.ru



